

Sub semnul înaltei prețurii a strălucitei activități revoluționare a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU și tovarășei ELENA CEAUȘESCU, a gloriosului nostru partid comunist,

IERI A AVUT LOC

Adunarea festivă din municipiul Sibiu consacrată sărbătoririi Zilei de 1 Mai

Într-o atmosferă de puternică angajare patriotică, revoluționară, ieri, la Centrul de Creație și Cultură Socialistă al Sindicatelor din municipiul Sibiu a avut loc adunarea festivă consacrată sărbătoririi Zilei de 1 Mai.

A participat tovarășul Nicu Ceaușescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului Județean Sibiu al P.C.R., președintele Comitetului Executiv al Consiliului Popular Județean.

De asemenea, au participat membrii birourilor comitetelor județean și municipal de partid, membrii comitetelor executive ale consiliilor populare județean și municipal, activiști de partid și de stat, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești, cadre militare, conducători de întreprinderi și instituții sibiene, numeroși oameni ai muncii.

A fost intonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.

În expunerea prezentată în cadrul adunării s-a subliniat că poporul român sărbătorește împlinirea a 50 de ani de la marea demonstrație patriotică, antifascistă și antirăzboinică de la 1 Mai 1939, în organizarea și desfășurarea căreia tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au avut o contribuție determinantă, precum și împlinirea a 100 de ani de la declararea zilei de 1 Mai ca zi a solidarității interna-

(Continuare în pag. a III-a)

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU,

secretar general al partidului, președintele Republicii Socialiste România

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Exprimând simțămintele și gândurile comuniștilor, ale tuturor celor ce muncesc și trăiesc în județul Sibiu, participanții la Adunarea festivă consacrată sărbătoririi zilei de 1 Mai 1989, când se împlinesc semicentenarul mării demonstrații patriotice, antifasciste și antirăzboinice de la 1 Mai 1939, eveniment intrat în panteonul marilor bătălii naționale de clasă conduse de partidul comuniștilor, în desfășurarea căreia dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu mult stimata tovarășă ELENA CEAUȘESCU, ați avut un rol determinant, vă adresează omagiul fierbinte și aleasa lor recunoștință. Prima mișcare muncitorească puternică din Europa din acei ani, marea demonstrație de la 1 Mai 1939 a chemat nu numai poporul român și clasa noastră muncitoare, dar și clasa muncitoare de pe întregul continent în lupta împotriva fascismului și războiului, pentru apărarea independenței și suveranității tuturor statelor europene. Evocăm cu bucurie acest memorabil eveniment revoluționar din patria noastră, precum și împlinirea centenarului consacării, pe plan mondial, a zilei de 1 Mai ca zi a solidarității internaționale a oamenilor muncii împotriva asupririi de clasă și exploatării, a războiului și agresiunii fasciste.

În aceste momente de amplă rezonanță istorică, ne facem o înaltă datorie de conștiință și patriotism acționind cu toată puterea de muncă și creație pentru realizarea exemplară a hotărârilor Congresului al XIII-lea și Conferinței

(Continuare în pag. a III-a)

PARTICIPANȚII LA ADUNAREA FESTIVĂ DIN JUDEȚUL SIBIU CONSACRATA SĂRBĂTORIRII ZILEI DE 1 MAI

ÎN ÎNTÎMPINAREA ZILEI DE 1 MAI LA SĂRBĂTOAREA MUNCII, FAPTELE NOASTRE DE MUNCĂ



Ancheta „TRIBUNEI SIBIULUI“

RITMURI DE LUCRU SUSȚINUTE LA CONSTRUCȚIA NOILOR ȘCOLI SIBIENE!

Așa cum informam în ziarul nostru din 15 martie a.c., în ancheta «Constatări „la zi“ pe șantierele noilor școli din Sibiu», ne-am propus să urmărim îndeaproape — dat fiind interesul deosebit cu care sînt așteptate aceste noi obiective în municipiul Sibiu — modul în care se desfășoară lucrările în vederea respectării angajamentului asumat de constructori: predarea școlilor către beneficiar încă înainte de începerea anului școlar 1989—1990. Iată-ne, deci, din nou pe șantiere...

La data primei noastre vizite (11 martie), școala din cartierul Valea Aurie se afla încă în stadiu de turnat fundație (ceva mai puțin de jumătate). Faptul că acum constructorii de la A.C. Ind. Sibiu, coordonați de maestrul Ioan Săceanu, lucrează la cofrare-armare diafragme etaj I, demonstrează, fără discuție că aici s-a muncit cu sîrg. Deci, angajamentul luat — de a-i ajunge din urmă pe co-

legii de la celelalte școli și chiar de a-i depăși — se transpune în fapte văzînd cu ochii. Îi găsim pe șantier și pe ing. Mihai Gliga, șeful serviciului C.T.C. din antrepriză, și ing. Radu Vecerdea, care se ocupă de probleme de calitate la această brigadă, aflați într-o acțiune de verificare a calității armăturii. Ceea ce se face cu regularitate — ni se spune —, pentru că este mai bine să se prevină orice eventuale defecțiuni. Astfel că pînă acum nu au apărut probleme deosebite de calitate.

„Sîntem în grafic cu toate lucrările — ne precizează maestrul Săceanu —, iar pînă la sfîrșitul săptămînii vom ridica jumătate din etajul I. În continuare sîntem sprijiniți cu tot ce este necesar pentru ca să lucrăm permanent din plin“. Dar, apropo de sprijin: ar trebui ca și în continuare asociația locatari-

(Continuare în pag. a III-a)
Nicolae ACHIM

FORȚELE SATELOR — mobilizate exemplar la întreținerea culturilor și recoltarea furajelor verzi

Concomitent cu îmbunătățirea condițiilor agrometeorologice în toate zonele județului, în concordanță cu programele adoptate de organele și organizațiile de partid, consiliile populare, organele de conducere colectivă ale unităților agricole, principalele forțe mecanice și umane au fost mobilizate la lucrările de pe agenda de priorități, respectiv la între-

ținerea culturilor prășitoare și recoltarea furajelor verzi, în-sămînțate în toamnă. După evidențele statistice centralizate la Direcția Agricolă, pînă la 27 aprilie, sfecla de zahăr a fost prășită pe suprafața de 399 hectare (20 la sută din program), iar rădăcinoasele pentru furaje pe 823 hectare — 21 la sută din program. S-a continuat cu forțe sporite rebilonatul cartofilor — plan 4520 hectare

— realizat 2425 hectare, iar în unitățile din perimetrul C.U.A.S.C. Axente Sever s-a intrat cu sapa rotativă pe primele suprafețe cultivate cu porumb pentru boabe. S-a continuat cu multă răspundere și recoltatul furajelor verzi. Pînă la aceeași dată lucrarea a fost realizată pe 3262 hectare, ceea ce reprezintă 73 la sută din program.

La zi în agricultură

În cursul zilei de 28 aprilie a.c., am făcut sondaje în mai multe localități. Din informațiile primite de la conducerea C.A.P.-urilor Șeica Mare, Buia și Ruși rezultă că, peste tot, au fost luate măsuri pentru ca perioadele bune de lucru din cîmp să fie valorificate integral și prin aceasta să se asigure condițiile necesare realizării, în acest an, a unor recolte mari, sigure și stabile.

I. FLESCHEAN



Manifestări politico-educative, cultural-artistice și sportive organizate în perioada 30 aprilie — 2 Mai

Acțiuni pentru tineret

În perioada 30 aprilie—2 mai, sub genericul „Sintem urmașii unui popor eroic”, toate unitățile pionierești din municipiul Sibiu vor efectua vizite la secția de istorie a Complexului Muzeal și la Muzeul Tehnic Populare. ● „In zi de 1 Mai muncitoresc” — se intitulează medalioul muzical-literar pe care îl vor prezenta pionierii din detașamentul clasei a III-a A de la Școala Generală Nr. 14 Sibiu. ● Pionierii din unitatea Școlii Generale Nr. 24 Sibiu vor participa în Parcul Sub Arini la crosul dotat cu „Cupa primăverii”. ● Un interesant jurnal vorbit, sub genericul „1 Mai — ziua solidarității internaționale a celor ce muncesc” va fi susținut de pionierii membri ai cercului de dezbateri politico-ideologice de la Școala Generală Alțina. ● „Omăgiu muncii” — este genericul expunerii la care vor participa pionierii membri ai comandamentului unității Școlii Generale Selimbăr, expunere ce va fi urmată de vizionarea unui film documentar.

Din programul manifestărilor pionierești organizate în ziua de 2 mai menționăm: „Tineret — mindria țării” — medalioul muzical-literar pe care îl vor prezenta formațiile artistice ale unității Școlii Generale Nr. 24 Sibiu în cadrul Muzeului Tehnic Populare. ● „Tineri în țara tineretii” — o interesantă și amplă acțiune cultural-artistică la care vor participa membrii cercurilor de la Casa Pionierilor și Șoimilor Patriei Sibiu. ● Sub titlul „Pionierii de azi, uteciștii de mine” la C.P.S.P. Dumbrăveni se va desfășura o complexă

manifestare cultural-sportivă dedicată sărbătoririi Zilei Tineretului. ● În satul de vacanță de la „Sărături” Agnita va fi organizată de asemenea o bogată manifestare cultural-artistică și sportivă sub genericul semnificativ „Sintem copiii Epocii de Aur”. O interesantă dezbateră cu tema „Tineretul — puternică forță socială a națiunii noastre” va fi organizată de pionierii membri ai cercului de dezbateri politico-ideologice din cadrul Consiliului Orașenesc al Organizației Pionierilor Ocna Sibiului.

În zilele de 1 și 2 mai, în zonele de agrement, în instituțiile culturale, pe terenurile sportive, în toate localitățile județului vor fi organizate ample și atractive manifestări politico-ideologice, cultural-artistice și sportive pentru tineret. Spicuum din programul zilei de 1 Mai: expunerea „50 de ani de la marea demonstrație antifascistă și antirăzboinică de la 1 Mai 1939” organizată la clubul stațiunii Păltiniș. Acțiunea este urmată de o „gala de filme inspirate din lupta partidului în anii ilegalității”. În aceeași zi formațiile artistice din unitățile economice, licee și așezămintele de cultură ale tineretului vor prezenta pentru oamenii muncii veniți la odihnă un bogat program cultural-artistic.

De pe agenda zilei de 2 mai: Comitetul Orașenesc U.T.C. Ocna Sibiului organizează dezbateră „Tineretul — viitorul de mine al României socialiste. Realizări, năzuințe, perspective”. ● La Clubul I.M.M.N. Copșa Mică, Clubul „Furul Roșu” Tâlmăciu, căminul atelier Dumbrăveni, centrele de cultură și

creație „Cintarea României” din Sibiu, Mediaș și Cisnădie vor fi organizate seri cultural-distractive pentru tineret. În zonele de agrement „Greweln” (Mediaș), „Sărături” (Agnita), „Dumbrava” (Sibiu) vor avea loc serbări cimpenești, iar pe stadionul din Ocna Sibiului, baza sportivă a liceului agricol Dumbrăveni și cea a liceului Vitrometan Mediaș, se vor desfășura întreceri sportive la baschet, handbal, fotbal, precum și tradiționalul „Cros al tineretului”.

MEDIAȘ. 1 MAI ● În zona de agrement „Heleşteu” vor evolua, în cadrul unor spectacole cultural-artistice, formațiile artistice de amatori ale Centrului de Creație și Cultură „Cintarea României” al Municipiului Mediaș; ● Pe terenurile de fotbal Voința și Sparta vor fi organizate competiții de mini-fotbal, la care vor participa echipele asociațiilor sportive din întreprinderile medieșene; La popicaria Gaz Metan sînt programate întreceri la popice, confind pentru „Cupa 1 Mai”, la Clubul Întreprinderii Email Roșu, întreceri de șah iar pe terenul Asociației sportive Gaz Metan, competiții de tenis de cîmp.

2 MAI ● În Parcul Tineretului, formațiile artistice ale Centrului de Creație și Cultură „Cintarea României” pentru Tineret din Mediaș vor prezenta un spectacol cultural-artistic, prilejuit de sărbătorirea Zilei Tineretului. Pe terenul Clubului Sportiv Școlar Mediaș se vor desfășura competiții de handbal (fete, băieți) la care vor participa tineri din instituții școlare și întreprinderi din localitate, dotate cu trofeul „1 Mai”.

În caz de timp nefavorabil, manifestările cultural-artistice programate în locurile de agrement se vor desfășura la Centrele de Creație și Cultură „Cintarea României” și la cluburile întreprinderilor din municipiul Mediaș. Grupaj realizat de I. VIDRIGHIN

Vă recomandăm pentru sfîrșitul săptămîinii

SIMBATA, 29 aprilie — Teatrul de Stat Sibiu — ora 19, spectacolul „Casanova la castelul Dux”, după Karl Gassauer, prezentat de actorii secției germane; Centrul de Creație și Cultură „Cintarea României” al Sindicatelor Sibiu — ora 17, seară cultural-distractivă pentru tineret; Sala Clubului Sportiv Școlar Sibiu ● ora 11, meciul de baschet feminin dintre echipele C.S.S. Sibiu și C.S.S. Brașovia Brașov, în cadrul diviziei școlare; ● începînd de la ora 14, meciuri de baschet în cadrul Turneului de calificare pentru divizia A (feminin), la care participă echipele: Gaz Metan-C.S.S. Mediaș, C.S.U. Prahova Ploiești, Rapid-C.S.S. Oradea, Robotul I.P.E.P. Bacău, Electro Botoșani, Politehnica Timișoara, Viitorul Gheorgheni și Comerțul Sfîntu Gheorghe.

DUMINICA, 30 APRILIE ● Teatrul de Stat Sibiu — ora 19, spectacolul „Conu Leonida față cu reacțiunea”, după comedia lui I.L. Caragiale, prezentat de actorii secției germane; ● Teatrul de Păpuși Sibiu — ora 11, spectacolul în limba română „Fețița de la circ” de Ricarda Terschack; ● Centrul de Creație și Cultură „Cintarea României” al Sindicatelor Sibiu — ora 17, seară cultural-distractivă pentru tineret; ● Fotbal, divizia C — Teren Mecanica Sibiu, ora 11, C.S.U. Mecanica Sibiu — Șoimii Lipova; ● Teren Agnita, ora 11, Carpați Agnita — Retezatul Hațeg; ● Stadion Voința Sibiu — ora 13, înfîlțirea de fotbal dintre C.S.S. Șoimii Sibiu — Viitorul Brașov, în cadrul Campionatului republican al juniorilor; ● Sala sportivă Mirsa — ora 10, meciul de handbal masculin dintre diviziunile B. Carpați Mirsa și Mecanica Oradea; ● Sala Clubului Sportiv Școlar Sibiu — începînd cu ora 8,30, meciuri de baschet în cadrul Turneului de calificare pentru divizia A (feminin); ● Handbal, divizia școlară — Teren C.S.S. Sibiu, ora 10, C.S.S. Sibiu — Chimistul Rîmnicu

Vilcea (feminin); ● Teren C.S.S. Mediaș, ora 10, G.S.S. Mediaș — Voința Odorheiu Secuiesc (feminin). ● Parcul Tineretului Mediaș — între orele 10,30—18, formațiile artistice pionierești, inter-preții individuali participanți la etapa județeană a celei de-a VII-a ediții a Festivalului Național „Cintarea României” vor evolua în cadrul spectacolului cultural-artistic „Copilărie fericită în epoca de aur” organizat de Consiliul Municipal al Organizației Pionierilor. ● **TURISM** ● Cercul de turism montan „Amicii Munților”, al Centrului de Creație și Cultură „Cintarea României” al Sindicatelor Sibiu, organizează o drumeție ușoară pe Dealurile Rășinarului. Plecarea, la ora 9, cu tramvaiul de Rășinari, din prima stație. Organizator — Dieter Botschner.

● Cercul „PROSPEO” al Centrului de Creație și Cultură „Cintarea României” al sindicatelor din transporturi și telecomunicații Sibiu, organizează între 30 aprilie—2 mai 1989 o excursie cu caracter speoturistic în masivul Piatra Craiului. Plecarea în 29.04.a.c. cu trenul. Înfîlțirea în holul gării, la ora 15. Condiții de bivouac.

Rubrică redactată de N. IVAN

Adnotări la o expoziție de maximafilie

De cîtiva vreme, simeza Sindicatului Presă-Edituri din Sibiu, găzduiește o expoziție de maximafilie, a colecționarului Emil Crăciun din Sibiu. De fapt o microexpoziție, care-ți trezește interesul atît prin tematică — „Pagini de profundă semnificație istorică a poporului român”, competent susținută, cît și prin faptul că această tinăramură a filateliei, avînd atribuțiile unei activități mai complexe, își găsește deocamdată audiență în rîndul unui număr mai restrîns de colecționari.

Din capul locului se impune precizarea că nu este vorba de o expoziție cu caracter competițional, adresată specialiștilor în acest domeniu, ci mai degrabă de una care prezintă temeinice argumente pentru completarea consemnărilor teoretice despre maximafilie inserate periodic în paginile ziarului nostru, avînd deopotrivă în intenție și evidențierea valențelor instructiv-educative ale acestui hobby cu rezonanță mai ales în preocupările tineretului.

Revenind la tematica expoziției, enunțată anterior, trebuie să subliniem că, printr-o prezentare selectivă a expozitelor, colecționarul Emil Crăciun ne propune o cronică în imagini a celor mai importante evenimente care au străbătut istoria neamului nostru, din perioada Daciei, pînă la cea a Revoluției de la 1848. Este limpede, chiar și pentru vizitatorul mai puțin inițiat că alcătuirea unei asemenea colecții tematice presupune cunoașterea temeinică a evenimentelor în succesiunea lor, stabilirea unor corelații și interdependențe existente între acestea, găsirea unor modalități cît mai originale pentru transmiterea informației prin maximafilie. Se poate spune deci, fără a greși, că maximafilia oferă adeptilor săi un cadru propice pentru promovarea acțiunii de cultură. Iar nouă, vizitatorilor, ocazional sau interesat, o posibilitate de largire a orizontului cunoașterii, prin puterea de informație a imaginii vizuale, prezentată în cadrul maximafiliei printr-un expozant care reunește în ansamblul său cartea postală, marca postală corespunzătoare acesteia și ștampila complementară.

N. IVAN

SPORT... SPORT...

AVANCRONICĂ FOTBALISTICĂ

Interiștii, decîși să nu piardă la Bacău!

Mîine își reiau întrecerea și divizionarele A. Să facem, conform tradiției, cîteva observații asupra ultimei etape desfășurate, cea cu numărul XXIII, în care o partidă („U” — Steaua) a fost amînată. S-au înscris 26 de goluri, dintre care doar 5 au aparținut oaspeților, dar ele le-au adus acestora... patru puncte. Beneficiare — Victoria București, învingătoare nescontată la Sibiu, în fața unei echipe care nu s-a regăsit și care înregistrează primul eșec pe propriu-i teren, respectiv Flacăra Moreni, al cărei succes la Oradea o apropie mult de... Cupa U.E.F.A. De relevat „agitația” din pluton, tresărîrea de orgoliu a studenților bucureșteni, urcați acum pe locul șase, saltul Rapidului din zona „nisipurilor mișcătoare”, ca și reducerea distanței dintre ocupantele

locurilor VI și XVI la numai patru puncte.

F.C. Inter se deplasează mîine la Bacău cu dorința de a recupera măcar o parte din pasivul înregistrat în meciul cu Victoria. Jurcă este accidentat, Majejaru este incert, iar Radu II și Mărgărit sînt suspendați o etapă pentru cumul de cartonașe galbene. Să sperăm că înlocuitorii lor nu le vor face prea mult simțită absența, partida de la Bacău fiind arbitrată de bucureșteanul Jean Grama.

Gazul metan, care a depășit „pasa neagră”, s-a pregătit cu atenție pentru dificila partidă de la Tg. Jiu, unde dorește să confirme rezultatele bune din ultimele etape. Meciul cu Pandurii va fi arbitrat de bucureșteanul Vasile Dumitru.

Rubrică întocmită de Mircea BIȚU

BASCHEŢ FEMININ Turneul de calificare în divizia A

ZIUA I

Electro. Botoșani — C.S.U. Prahova Ploiești 54—81; Politehnica Timișoara — Rapid C.S.S. Oradea 79—71; Comerțul Sf. Gheorghe — Robotul I.P.E.P. Bacău 75—79; Gaz Metan C.S.S. Mediaș — C.S.M. Viitorul Gheorgheni 81—58.

ZIUA A II-A

Rapid C.S.S. 1 Oradea — Electro Botoșani 79—66; C.S.M. Viitorul Gheorgheni — Robotul I.P.E.P. Bacău 84—69; C.S.U. Prahova Ploiești — Comerțul Sf. Gheorghe 77—89; Gaz Metan C.S.S. Mediaș — „Poli” Timișoara 91—67.

Popice

În organizarea A.S. Independența Sibiu, recent s-a desfășurat competiția de popice dotată cu cupa „1 Mai” cu participarea echipelor — Cetate Tilișca, Forestierul Tâlmăciu, I.O.S. Sibiu, Independența Sibiu, S-au lansat 60 bile mixte individual. Iată clasamentul: Loc I — Cornel Drăghici cu 267 popice dobörîte; loc II —

Ioan Găspăreșcu cu 265 popice dobörîte (ambii Independența); loc III Constantin Perju cu 255 popice dobörîte (Forestierul Tâlmăciu). Pe echipe primul loc a revenit echipei Independența Sibiu cu 1524 popice dobörîte. Arbitrajul competiției a fost asigurat de o brigadă compusă din: Gh. Barth, Ovidiu Poșă, Nicolae Muntean. Tuturor câștigătorilor li s-au înmînat cupe și diplome. (Gh. VECSÉI).



Datorită grijii permanente a partidului și statului nostru, tinerii, încadrați la diferite licee de specialitate și școli profesionale, dispun în zilele noastre de condiții excelente de studiu și, mai ales, de învățarea diferitelor meserii pentru care optează. Vă redăm, prin intermediul fotografiei, un aspect de muncă din atelierul-școală al Liceului textil „7 Noiembrie” Sibiu. Foto: Fred NUSS

Programul unităților comerciale cu amănuntul și de alimentație publică, în perioada 29 aprilie — 2 mai 1989

În 29 aprilie 1989 — toate unitățile comerciale vor funcționa cu programul prelungit cu o oră, seara.

Duminică, 30 aprilie 1989 — centrele de piine și lapte, centrele de difuzare a presei, tutungerile și sifoneriile vor funcționa între orele 6—10, restul unităților comerciale vor fi închise.

Luni, 1 mai 1989 — toate unitățile comerciale cu amănuntul vor fi închise.

Marti, 2 mai 1989 — toate unitățile comerciale cu amănuntul vor funcționa cu program normal.

Unitățile de alimentație publică, vor funcționa după programul normal, iar în zilele de 30 aprilie și 1 mai după programul zilei de duminică.

Unitățile comerciale și de alimentație publică care în zilele de 1—2 mai se deplasează în zonele de agrement vor funcționa între orele 8—20. Farmaciile vor asigura permanența pe întreaga perioadă.

N. IVAN



13,00 Te

La sfîrșit mină. 1 Me gini și d Cîntece de zică popul al muncii-dard. Monr tic. Romârească. Del rii — unica mușete. U pentru dur tră cu Jeau cu. Din desenului Din Filmo aur TV. meteo pe Telesport. muzical: G robanțu. 14 tîmna poli Închiderea mului. 19.0 nal. 19.30 nica luptei ce, rev 19,50 Imn sub flamm re. Spectac muzical-oc 20,30 Buc file de epc Tejeurnal. lodii de 22,30 Închid gramului.

Cine

SIBIU

„Zece negr două serii, 11,45; 14,30

Arta: „Z uă serii, c 10,45; 13; iar la c spectacol u bonafii.

Tineretulu edisoni”, o 11,30; 13,30 pisică b orele 16; 1

Independe „Punct... capăt”, c 17,30; 20.

7 Noiemb tenire cu două serii, 16; 18.

MEDIAȘ gresul: Strauss — încoronat lui”, orele 20,15 și „P sel”, orele 12,15; 16,15

„Legenda din Tenne „Sfîrșitul orele 9; 1 19,30.

I.L. Car cotenent orele 10; 1

CISNĂDI cult în pa 11; 17; 19,3 capăt”, c

AGNITA: portul”, do orele 10; 1

DUMBRA Popeye orele 10; 1

COPȘA 1 racolul”, o 18.

mete

(meteorolog

Euge Miine v fi în gen bilă. Cerul acoperit. V precipitații mă de pl vor avea de aversă, izolat și c cări electr slab la m sectorul st peraturile vor fi cup 7 și 10 gră le maxim și 22 grad

Adunarea festivă din municipiul Sibiu consacrată sărbătoririi Zilei de 1 Mai

(Urmare din pag. 1)

șionale a celor ce muncesc, în atmosfera de puternică efervescență creatoare cu care întregul popor acționează pentru împlinirea neabătută a Programului partidului, a tezelor, ideilor și orientărilor de inestimabilă valoare teoretică și practică cuprinse în magistrala Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu la marele forum democratic din noiembrie 1988 și în Cuvîntarea la istorica Plenară a C.G. al P.C.R. din 12-14 aprilie a.c., ample și mobilizatoare programe de muncă și acțiune revoluționară ale întregului partid și popor pentru ridicarea pe noi culmi de progres și civilizație a țării, pentru întărirea independenței și suveranității patriei noastre socialiste.

În același timp, a fost adus un fierbinte omagiu eroicului nostru partid comunist, continuator glorioaselor tradiții patriotice și revoluționare ale clasei muncitoare, care, încă de la făurirea sa, a slujit cu devotament cele mai înalte idealuri ale poporului de libertate și dreptate socială, independență și unitate națională, cauza păcii, socialismului și comunismului.

S-a relevat că marea demonstrație patriotică, antifascistă și antirăzboinică de la 1 Mai 1939 — constituind prima mișcare puternică din Europa care a chemat nu numai poporul român și clasa muncitoare din România, dar și clasa muncitoare, toate forțele democratice, progresiste de pe întregul continent în lupta împotriva fascismului și războiului, pentru apărarea independenței tuturor statelor — s-a desfășurat avînd ca stindard unitatea de monolit a clasei muncitoare și a evidențiat cu putere hotărîrea sa eroică de a se opune fascismului și politici de război, de a apăra interesele supreme ale României.

Cu profund respect și nemărginită recunoștință, a fost adus un înălțător omagiu celui mai iubit fiu al poporului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii, cititorul strălucit al României socialiste de astăzi, pentru contribuția determinantă, hotărîtoare la elaborarea și împlinirea politicii interne și externe a partidului și statului, a programelor de dezvoltare economico-socială a patriei, pentru grandioasele realizări obținute de țara noastră în toate domeniile, pentru cetezanța și clarviziunea cu care conduce partidul și poporul spre visul de aur al omeniilor — comunismul.

Totdată, a fost adus un cald omagiu tovarășei Elena Ceaușescu, militant de frunte al partidului și statului, personalitate științifică de largă recunoaștere internațională, pentru excepționala contribuție adusă la dezvoltarea fără precedent a științei, învățămîntului și culturii românești, la creșterea prestigiului României pe plan mondial.

Prezentîndu-se pe larg buchetul de împliniri cu care

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al partidului, președintele Republicii Socialiste România

(Urmare din pag. 1)

Naționale ale partidului, a orientărilor și obiectivelor de strălucitoare cetezanță revoluționară pe care ni le-ați indicat în magistralele Teze pentru cel de-al XIV-lea Congres al partidului nostru.

La marea sărbătoare a muncii, vă raportăm, mult iubite și stimate tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU, că, pe baza trainică a frumoaselor împliniri în muncă din 1988, pe primele 4 luni ale acestui an jubiliar, oamenii muncii din industria județului au dat țării o producție marfă suplimentară de aproape 600 milioane lei, asigurînd economiei naționale importante produse fizice peste plan, îndeosebi din ramura construcțiilor de mașini. Întregul spor de producție s-a realizat pe seama creșterii productivității muncii, indicator la care am depășit prevederile de plan cu peste 5 500 lei/personă. Vă raportăm, de asemenea, că am obținut realizări de seamă și în agricultură, în construcții, transporturi și circulația mărfurilor, în toate celelalte domenii ale vieții economico-sociale.

Vă rugăm să ne îngăduiți, mult iubite și stimate tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU, să asociem acest buchet de împliniri socialiste, parte a marilor împliniri din perioada de glorie pe care cu recunoștință o numim „Epoca NICOLAE CEAUȘESCU”, profundul nostru omagiu pe care vi-l adresăm din adîncul inimilor, și cu acest prilej, pentru viața dumneavoastră eroică și contribuția determinantă la marea operă de înflorire multilaterală a patriei, de consolidare continuă a independenței și suveranității României, de întărire a păcii și concurenței libere dintre popoare, pentru o lume mai bună și mai dreaptă pe planeta noastră.

Exprimăm, de asemenea, sentimentele noastre de aleasă stimă și recunoștință față de tovarășa academiciană doctor inginer ELENA CEAUȘESCU, revoluționar înflăcărat, om politic și savant de largă recunoaștere internațională, pentru contribuția de mare valoare pe care a adus-o și o aduce la dezvoltarea învățămîntului, științei și culturii, la edificarea socialismului pe pămîntul scumpei noastre patrii.

Marile prefaceri și înnoiri, strălucitele izbînzii și împliniri socialiste pe care le-a cunoscut țara în epoca legată pentru totdeauna de numele și personalitatea dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU, sînt indisociabile legate de cetezanța gîndirii și acțiunii dumneavoastră de mare strălucire politică și înalt spirit patriotic, revoluționar, militant și novator, de genialitatea unei opere puse integral în slujba poporului și a umanității, a viitorului comunist al României.

La acest ceas aniversar, în atmosfera de înaltă angajare patriotică ce caracterizează voința întregii națiuni de a aplica neabătut vibrantele dumneavoastră chemări și îndemnuri, pentru a întîmpina cu noi și strălucite izbînzii cea de-a 45-a aniversare a marii noastre sărbători naționale și cel de-al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român, ne facem o datorie de conștiință asigurînd conducerea partidului, pe dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU, că toți cei care trăim și muncim în județul Sibiu vom face totul pentru ca, în spiritul Chemării la întrecerea socialistă pe care Organizația noastră județeană de partid a adresat-o întregii țări, oamenii muncii de pe aceste frumoase plaiuri să-și aducă o contribuție de cea mai mare valoare la înflorirea scumpei noastre patrii, România socialistă, la înălțarea ei pe culmile de aur ale comunismului, pentru prosperitatea și fericirea minunatului nostru popor.

județului nostru întîmpină marea sărbătoare a muncii, a fost exprimat angajamentul solemn al tuturor oamenilor muncii de pe plaiurile sibiene de a acționa, cu înalt spirit patriotic, revoluționar, strîns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru împlinirea neabătută a politicii partidului și statului, a planului pe acest an și întregul cincinal, a Programului partidului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și în-

ținare a României spre comunism.

Într-o atmosferă însuflețitoare, de vie satisfacție, dînd expresie gîndurilor și simțămîntelor comunistilor, ale tuturor locuitorilor județului nostru, participanții la adunarea festivă au adoptat textul unei telegrame adresată Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii.

În încheierea adunării, formații cultural-artistice laureate ale Festivalului Național „Cîntarea României” au prezentat un frumos și emoționant spectacol omagial.

În Sala de marmură a fost vernisată o expoziție omagială foto-documentară și de creație cu tema: „50 de ani de la marea demonstrație antifascistă și antirăzboinică de la 1 Mai 1939. Rolul determinant al tovarășului Nicolae Ceaușescu, al tovarășei Elena Ceaușescu în lupta poporului român pentru apărarea democrației, suveranității și integrității teritoriale a patriei, pentru edificarea socialismului și comunismului în România.

Un examen trecut cu brio

Băieți și fete în uniforme de culoarea cerului senin — componenți ai centrelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei din județul Sibiu — aduseseră, pe dealurile împădurite de lângă satul Daia, entuziasmul vîrstei la care se deschid, larg, aripile pentru zborul spre împlinirea personalității. Dorința de a depăși, de afirmare avea să se manifeste, în acea zi însoțită de aprilie, și în ipostaza de concurenți la faza județeană a Complexului aplicativ-militar „Pentru apărarea patriei”. Nu era doar o întrecere a celor mai buni reprezentanți ai centrelor de pregătire a tineretului din școlile generale, liceele și întreprinderile județului, ci și un prilej de verificare a potențelor fizice și intelectuale pentru fiecare concurent. Fiindcă dificultățile probelor care urmau să fie trecute într-unu sau două mari exigente, locotenentul major Constantin Constantin, șeful sectorului PTAP

și sport de la Comitetul Județean Sibiu al U.T.C., a ales, firește, un traseu în teren variat, acoperit cu obstacole naturale și artificiale.

Aveam să ne convingem de acest lucru deplasîndu-ne cu un echipaj (în pas alergător, firește, ca și concurenții) pe traseul unde arbitrii — Lucian Lascu de la Comitetul Județean U.T.C., Nicolae Miclea, Constantin Brădeanu și alții — vegheau la păstrarea disciplinei de concurs. Plecasem, la întîmplare, cu echipajul pregătit de Mihai Coman, de la Întreprinderea „Firnava” din Medias, un echipaj al căror tiner, mi s-a spus, se aumără printre fruntașii în producție: Lucia Fetean, Mirela Abubului, Eva Katal. Ea trei minute în urma noastră aveau să vină Adriana Aftenie, Uta Radu și Ersek Hajnal, echipajul de la „Emailul Roșu” instruit de Mirel Scumpu. Am notat și aceste nume pentru că spiritul de fair-play și, mai mult, solidaritatea specifică tinerilor din detașamentele de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei aveau să se manifeste probatoriu între două echipaje diferite.

Trecusem, așadar, de primele obstacole, care te obligau să-ți păstrezi echilibrul (pilonii înegali, birna), apoi deplasarea țîrș, pe coate și genunchi, pe sub rețeaua de sîrmă; trecusem de momentul „circulație”, unde plutonierul de miliție Mihail Popa îi supunea pe concurenții unui examen sever de cunoaștere a regulilor de circulație, dîndu-le rezultatele pe loc și făcînd, astfel, scurte

dar convingătoare lecții de conduită rutieră și ajunsesem la sectorul „contaminat” cu substanțe toxice de luptă. Mască pe figură, Deplasarea în fugă. Deodată, Lucia Fetean se împiedică și cade. Acuză dureri la genunchiul stîng. Două concurențe de la „Emailul Roșu”, care ajunseseră din urmă echipajul „Firnavei”, se reped să o ridice și o scot din zona „contaminată”. (Păcat că nu se dau puncte pentru asemenea gesturi...). Și „examele” continuă. Un alt moment tactic. De data aceasta teoretic, fiindcă se cer răspunsuri la întrebările înmîinate șefilor de echipaje de locotenentul major Adrian Ciucă. Majoritatea tinerilor dau, rapid, răspunsuri corecte, consecință a seriozității dovedite pe timpul anului de pregătire. Oare care vor fi cîștigătorii, fiindcă, pînă aici, cronometrele arbitrilor indică valori apropiate?

Iată, însă, că proba de deplasare după azimut ridică probleme. Unele echipaje, din dorința de a cîștiga timp, uită de valorile în grade sau milimi și se iau după echipajele din față. Greșeală „plătita” cu întoarcerea la locul inițial, fiindcă în punctele marcate pe traseu există compoziții ale foilor de concurs numai pentru cine a trecut pe unde trebuie. Am notat, însă, siguranța de sine a echipajului condus de elevul Petru Avram de la Liceul Industrial nr. 3 Sibiu, finalist pe țară la ediția 1988 a concursului.

Ultima probă — tragerile cu pușca de calibru redus — unde foarte multe echipaje au obținut punctajul maxim. Am reținut, de aici, numele Claudiu Cosma, de la Întreprinderea „8 Mai” Medias care, spărgîndu-și ochelarii pe traseu, și fiind nevoit să tragă fără ei, a obținut, totuși, 27 de puncte. „Cînd te-ai instruit temeinic, lovești ținta și cu ochii închiși”, zice, exagerînd, firește.

Pe acești tineri îi cunoaștem direct, așadar, pe timpul întrecerii. Cîștigătorii, însă, au fost alții. Din cele 87 de echipaje participante, s-au calificat pentru etapa republicană: la ciclul II băieți — echipajul Liceului Industrial nr. 3 Sibiu, iar la fete — echipajul Liceului Agroindustrial Dumbrăveni; la ciclul III — echipajul Liceului Agroindustrial Dumbrăveni, la băieți, iar la fete — echipajul aceluiași liceu; la ciclul V, băieți și fete, în această ordine — echipajele întreprinderilor „Balanta” Sibiu și „Textila” Cîsnădie.

mr. Lică PAVEL

File de reportaj

Ritmuri de lucru la construcția școlilor

(Urmare din pag. 1)

lor să țină legătura cu constructorii, pentru că mai sînt lucrări la care ar putea da încă o mîna de ajutor.

La Școala din cartierul „Strand”, însă, nu au lipsit problemele (după cum prevedeam de altfel în precedentul articol). Respectiv, ne spune ing. Ioan Haideciuc, adjunct șef brigadă la I.A.C.M. Sibiu, din ultima decadă a lunii martie s-au pierdut zile prețioase de lucru, pînă în 16 aprilie, cînd au sosit cofrajele COMET. „Și, cum pînă la sfîrșitul săptămîinii vom încheia parterul, putem spune că, practic, în două săptămîni acesta a fost completat. Acesta și este angajamentul nostru în cîntea zilei de 1 Mai.”

Deci, și aici, colectivul coordonat direct de maistrul Alexandru Corpodean este mobilizat cu toate forțele la accelerarea ritmului de lucru, astfel încît termenul de 31 august, prevăzut pentru terminarea școlii, să fie respectat. Astfel, s-a făcut o reșalonare a lucrărilor, care va trebui respectată cu cea mai mare strictețe. În acest scop s-a și organizat munca în două schimburi prelungite, pentru constructorii de la I.A.C.M., și în 3 schimburi normale pentru meseriași din alte întreprinderi. Se are grijă ca noaptea să se execute lucrările mai puțin pretențioase (montajul prefabricatelor, de regulă). Mai notăm

că, în paralel cu ridicarea structurii, pe măsură ce se definitivează un nivel al clădirii, s-a trecut la zidirea pereților despărțitori.

Cel de-al treilea obiectiv, școala din cartierul V. Aaron, continuă să se mențină pe primul loc cu stadiul lucrărilor. Respectiv, aici parterul este gata, inclusiv zidăria pereților despărțitori. Etajul I era jumătate gata și se pregătea turnarea la ceaaltă jumătate. „Structura etajului I va fi gata încă în această lună, iar imediat după 1 Mai vom trece la etajul al II-lea” — ne-a informat șeful de echipă Viorel Staicu. Și aici se lucrează în program non-stop, pentru că, ne preciza același interlocutor, și-au propus terminarea structurii de rezistență pînă la sfîrșitul lunii mai, astfel ca la 15 august obiectivul să fie predat beneficiarului. Deocamdată, consultînd graficul de lucru, constatăm respectarea întotdeauna a acestuia. Ceea ce dovedește o strictă disciplină de producție, înțeleasă, acceptată și respectată de toți constructorii.

De altfel, aceasta este o apreciere valabilă pentru toate cele 3 puncte de lucru vizitate, la care trebuie să adăugăm aspectul ordonat al șantierei, buna gospodărire fiind, în general, „la ea acasă”. Este un lucru pozitiv, pentru că în toate cele trei noi cartiere sibiene se fac eforturi ca acestea să arate cît mai îngrijite.



Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut comanda nr. 962/31.I.1989, eliberată de Cooperativa „Textila” Sibiu, pe numele Firu Gheorghe. O declar nulă. (6183)

● Pierdut permis conducere motocistivitor, eliberat de Intreprinderea Mecanică Sibiu, pe numele Bădilă Petru. Il declar nul. (6551)

● Găsit o sumă de bani, în Sibiu, zona Terezian. Adresați Gura Riului 279, telefon 319 B. (6550)

● Pierdut în ziua de 23 aprilie, a.c. din Piața Cibir, o iapă murgă închis, cu coadă lungă. Adresați telefon 32918. Re-compensă. (6588)

● Pierdut comanda nr. 586/10.XI.1988, eliberată de cooperativa „Textila” Sibiu, pe numele Viăduț Elena. O declar nulă. (6588)

INCHIRIERE

● Inchiriez garaj situat la parterul clădirii. Str. Zaharia Boiu, telefon 72538, orele 16-20. (6264)

VINZARI-CUMPARARI

● Vind casă în Miercurea. Informații Sibiu, telefon 46335. (6157)

● Vind video Player, unidit import 2,20 m, fibră. Telefon 15491. (6213)

● Vind autoturism Opel Record 1500, sobă electrică, mobilă, cal, căruță, hamuri și alte obiecte agricole. Adresați Șura Mică 400, telefon 121. (6454)

● Vind bicicletă Pegas turist, nouă, pentru damă. Sibiu, telefon 74813. (6568)

● Vind Dacia 1310 break — 2000 km. Telefon 29294, după ora 14. (6562)

● Cumpăr mașină de cusut „Ileana”. Sibiu, telefon 24403. (6582)

● Vind televizor Diamant, balanșoar, ambele stare perfectă. Calea Poplăcii, bloc 44, ap. 29, seara. (6139)

● De vânzare instalație încălzire centrală completă. Telefon 32364, după-amiază. (6147)

● De vânzare mese de lucru, scule de tâmplărie și mobilă diferită. Cisnădie, str. Lungă 44. (6168)

● Vind Jawa 125 cmc cu căști și piese de schimb. Telefon 42517. (6169)

● Vind radiocasetofon minirack Sanyo cu egalizator, boxe detașabile, bideu. Telefon 31360. (6176)

● Vind mașină tricootat Dubiet nr. 6, cu motor electric, automată. Sibiu, telefon 22578. (6178)

● Vind lațuri pentru acoperiș. Sibiu, telefon 13002. (6178)

● Vind șură pentru construcție. Localitatea Săcădate 220. (6174)

● Cumpăr cărucior pentru purtat invalid. Sibiu, telefon 39267. (6185)

● De vânzare, cu preț foarte convenabil, o colecție mare și prețioasă de cărți pentru medicină veterinară. Telefon 925/63341. (6187)

● Vind Volkswagen 1300, televizor Grigorescu, bicicletă Ucraina, lină — eaier, plapumă. Telefon 22002. (6197)

● Vind motocicletă MZ 175 cmc și motocicletă Manet. Str. Semănătoarelor nr. 22, Turnișor. (6191)

● Vind Dacia 1300, stare perfectă, fabricație 1981, zilnic — Mirsa, telefon 257, Tâlmăciu, telefon 55268. (6194)

● Vind cărucior landou din catifea, stare bună. Sibiu, telefon 72080. (6196)

● Vind apartament în str. Movilei 24. Telefon 13081, după ora 18, Puiu. (6196)

● Vind Dacia 1300, stare bună. Telefon 38233, orele 16-20. (6142)

● Vind apartament confort I — 3 camere, bucatărie, baie, două holuri mari, cămară, pivniță, balcon închis, Medias, str. Turda 6, telefon 928/73261, după ora 16. (6236)

● Vind stație voci. Sibiu, telefon 46291. (6235)

● Vind televizor Diamant 163 — alb-negru. Telefon 46375. (6205)

● Vind Dacia 1300, stare excelentă. Sibiu, str. 13 Aprilie 77. (6216)

● Vind casă, (gaze, telefon, lumină), alte dependințe. Cornătel 176. (6254)

● Vind orgă Gem Rodeo. Informații Alba Iulia, telefon 25491. (6259)

● Vind Fiat 1300, stare bună, convenabil. Telefon 62160. (6251)

● Vind Dacia 1300, stare excepțională. Sibiu, telefon 32455, zilnic, după ora 17. (6261)

ANIVERSĂRI

Cu ocazia împlinirii a 40 de primăveri, urăm dragei noastre MARIA MUNTEAN, un călduros „La mulți ani!”
Familii: Predișor și Tălván (6336)

Cu prilejul aniversării „nunții de aur”, urăm dragilor noștri MARIA și MIHAI BEJENARU, din toată inima, multă sănătate și fericire, înconjurați de dragostea celor dragi.
Copiii, nora, ginerii, nepoții și strănepoții (6423)

Cu ocazia pensionării tovarășului GHEORGHE STATIE — multă fericire și un călduros „La mulți ani!” alături de cei dragi.
Colectivul restaurantului „Bufnița” (6595)

Cu ocazia pensionării, urăm colegului nostru maestrul PETRU TODERICIU, multă sănătate, bucurii și ani mulți și fericiți în mijlocul celor dragi.
Colegii de la secția 100 — I.P.A. Sibiu (6591)

„La mulți ani”, multă sănătate și cele mai alese gânduri pentru ADI HANEA, cu ocazia împlinirii vârstei de 10 ani.
(6500) Romi

● Gingașe flori oferim scumpului nostru finuț ADIȘOR HANEA, cu ocazia împlinirii vârstei de 10 anișori — „La mulți ani!”
(6499) Familia Schöger

● La aniversarea a 16 ani, urăm dragei noastre nepoate ELENA OANCEA din Tâlmăciu, un călduros „La mulți ani cu fericire!”
Bunicii — Simion și Ana (6359)

● Când la buchetul vieții înfloreste al 50-lea an, urăm dragei noastre soții și mame FLORICICA VACARU — un călduros „La mulți ani!”
(6561) Soțul și fiul Adrian

● Cu ocazia pensionării dragului nostru tată și bunice, ILIE MUNTEAN (Orlat) sănătate și ani mulți și fericiți alături de cei dragi.
Fiica Elena și familia (6564)

● Zile senine pline de sănătate, fericire alături de cei dragi îi dorim dragului nostru ILIE COTOARA din Porumbacu de Jos și tradiționalul „La mulți ani!”
Soția Maria, copiii Ilie, Deila, Aurel, Oara, ginerile — Ghiță, nepoțelul Alin și socrii (6573)

● Cînd la buchetul vieții înfloreste al 36-lea trandafir, urăm dragului nostru soț și tată EUGEN ZEICU — un călduros „La mulți ani!”
Soția Anuța, copiii — Genuca și Ovidiu (6520)

COOPERATIVA „TIMPURI NOI”, cu sediul în Sibiu, str. Garoafei nr. 4,

INCADREAZĂ DE URGENȚĂ:

- PAZNIC (bărbat) cu domiciliul stabil în municipiul Sibiu — încadrare conform Decret 477/1983
- FINISOR ÎNCĂLȚĂMINTE și ARTICOLE TEHNICE DIN CAUCIUC (vulcanizator), pentru responsabil în unitatea cauciucărie

Relații la sediul cooperativei, sau telefon 15511 int. 18, biroul personal. — 197 —

INTREPRINDEREA PISCICOLĂ SIBIU

INCADREAZĂ:

- muncitori necalificați pentru calificare în meseria de piscicultor, la ferma Săcel
- Condiții de studii și încadrare, conform Legii nr. 57/1974, și domiciliul stabil în Săcel sau localitățile învecinate. Informații, la telefon 33400. — 202 —

● Cu ocazia zilei de naștere și a pensionării, urăm dragului nostru soț și părinte NIS-TOR SINEA — Drășov — multă sănătate și viață lungă!
Soția și copiii

● Zile senine, pline de sănătate și fericire, alături de cei dragi urăm dragului nostru IOAN SIMIL, cu ocazia pensionării.
(6208) Soția, copiii și nepoții

● Un călduros „La mulți ani!” dorim mamei noastre VICTORIA BAILA.
(6252) Alexandra, Dorina, Netu

● Cu ocazia pensionării tovarășului VICTOR CRACIUN — director adjunat al Administrației Financiare Sibiu, colectivul de muncă îi urează multă sănătate, fericire și ani mulți de viață!
(6594)

DECESE

● Sîntem alături de colega noastră Elisabeta Vlad, la marea durere pricinuită de moartea tatălui ei.
Colegii C.T.C. 500 I.P.A. Sibiu (6586)

Vineri, 28 aprilie, a încetat din viață după o scurtă dar grea suferință cel care a fost

IOSIF MORARIU

— 69 ani —
Relații privind înmormintarea la telefon 30475.
Familia îndoliată

Cu nemărginită durere, anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a dragei noastre mame și bunice,

VICTORIA IANCU

Înmormintarea — simbăta, 29 aprilie 1989, ora 13, în comuna Racovița.
Fiul Ioan, fiicele: Ana și Elena, nora Ana, ginerii: Dumitru și David și nepoții — Mihaila, Lenuța, Ovidiu, Cătălin, Oara și Ghiță (6590)

Familie Banciu și sugărean sînt alături de familia Băra, la marea durere pricinuită de decesul mamei lor

VICTORIA IANCU

și transmit familiei îndoliată sincerele lor condoleanțe. (6575)

Sîntem cu toții alături de colega noastră Ana Băra, în marea durere pricinuită de decesul, după o lungă și grea suferință, a mamei sale

VICTORIA IANCU

Sincere condoleanțe familiei îndoliată.
(6574) Colegii

Cu lacrimi în ochi și suferințele îndurate, regretăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a bunei noastre — mătuși, soră și fiică

MARINA LAZAR

(33 ani — jina)
Înmormintarea — azi, 29 aprilie, ora 13, de la domiciliu, din str. Turnului nr. 11, Sibiu.
Vasile, Sebastian, Elena și Ioana (6587)

Ne-a părăsit, lăsînd în suferințele noastre tristețe și dor, bunul nostru tată, so-cru și bunice,

ALEXANDRU DRĂGOI

(din Cisnădie)
Va trăi veșnic în inimile noastre.
Fiul, nora și nepoții (6576)

Sîntem alături de colegul nostru Alexandru Drăgoi, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său.
Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (6592)

Sîntem alături de vecinul nostru Alexandru Drăgoi, la greaua pierdere pricinuită de moartea tatălui său.
(6577) Familia Gavrilă

Sîntem alături de tovarășul maestru Alexandru Drăgoi, la marea durere pricinuită de moartea tatălui său.

Sincere condoleanțe familiei îndoliată.
Colectivul secției II mobilă, sector ambalat (6580)

Sîntem alături de colegul nostru Ilie Troancă, la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a tatălui său.

Sincere condoleanțe familiei îndoliată.
Colegii de la I.J.C.C.P. Sibiu (6549)

Sîntem alături de colegul nostru Ioan Troancă, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său.
Colegii de la secția U.P. Independența (6553)

Sîntem alături de colegul nostru Ilie Munteanu la marea durere pricinuită prin decesul mamei sale.
Colegii de la A.E.I. Miercurea (6579)

Fiica Ludmila anunță cu durere decesul mamei sale

CLAUDIA SATRAVCA

(născută Nacu)
Înmormintarea — azi, 29 aprilie 1989, ora 12, de la capela cimitirului. (6546)

Studentii anului I ETC Timișoara sînt alături de colegul lor Ilie Slavu, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale. (6532)

Un ultim omagiu la trecerea în neființă a bunului nostru soț, tată, bunice și străbunice,

IOAN BALTEAN (80 ani)

Înmormintarea — luni, 1 mai, ora 13, în Apoldu de Jos.
(6583) Familia îndoliată

Sîntem alături de colega noastră Maria Beer, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său.
Colegii — Baza M.I.U. (6557)

Sîntem alături de ing. Achim Stelian, la marea durere pricinuită prin decesul socrului său, și transmitem sincere condoleanțe familiei.

Colectivele atelierului 9 proiectare și birou A.C. Intreprinderea „Independența” (6556)

Regretăm moartea cumnatului nostru

IOAN VEZA (din Blăjeș)
Sîntem alături de familia îndurerată.

Nu-l vom uita niciodată!
Familia Barabaș Traian, Aurelia și copiii (MP)

S-a stîns din viață fulgerător dragul nostru soț, tată și bunice,
FRANCISC SCHILLO — 71 ani —
(pensionar C.F.R.)
Ceremonia înmormintării azi, 29 aprilie, ora 11, în str. Plopilor 20. (6547)

COMEMORARI

Prezentă mereu în suferințele noastre, aducem un pios omagiu, la împlinirea a 7 ani, în 30 aprilie, de la trecerea în neființă a dragei noastre

MARIOARA SEICIAN

(născută Văcariu)
(26 ani — din Orlat)
Chipul drag și bunătatea ei nu o vom uita niciodată.
Părinții, frații, cumnatele și nepoatele (6319)

Tristă și neuitată va rămîne pentru noi ziua cînd moartea nemiloasă a răpit pe dragul nostru nepot,
SORIN VAMOȘIU (43 ani)
Chipul lui bun va rămîne mereu în inimile noastre.
(6307) Bobo și Sany

Pios omagiu dragului nostru soț, tată, socru și bunice,
col. IOAN FLOREA (6283)

Pios omagiu, veșnică amintire celei care a fost

IULIANA POPA

(născ. Szöke)
Chipul ei blînd și bunătatea sufletească vor trăi mereu în inimile noastre.
(6383) Fratele Feri

● La fel de îndurerată ca și în clipa despărțirii, aducem un pios omagiu iubitei noastre mătuși și cumnate,

IULIANA POPA

Sufletul ei bun și blînd va rămîne veșnic în amintirea noastră.
Laura, Adina, Anuța, Simion (6535)

● Cu adîncă tristețe amintesc că se împlinesc 25 ani de la dureroasa despărțire de tatăl meu
ANATOLIE CROITORU — magistrat —
Nu-l vom uita niciodată!
(6472) Fiul Nicolae

I.C.R.M. SIBIU, cu sediul în Sibiu, Piața Republicii nr. 16

INCADREAZĂ URGENT:

- PAZNIC
- INSTALATOR SANITAR și GAZE
- LUCRĂTORI COMERCIALI (bărbați) absolvenți de Liceu Economic sau Școală profesională comercială

Condiții: domiciliul stabil în municipiul Sibiu.
Relații suplimentare la telefon 11772. — 198 —

COOPERATIVA „MUNCA TIMPLARILOR” SIBIU, str. Turnului nr. 23,

INCADREAZĂ:

- timplari pensionari. Încadrarea în condițiile Legii 2/1980 cu dreptul să cumuleze pensia integrală cu veniturile realizate
- strungar în lemn, conform prevederilor Legii 12/1970 și ale Legii 57/1974.

— 206 —